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ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Короленко-Усова В.Ю., 
Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Нестеренко К.О.,                        
Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Чорний В.І., Шахов С.В.                   

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Матусевич О.Б., 
Фельдман О.Б., Якименко П.В. 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., 
Ярмоленко О.В., Лопушенко О.І., Решетилова Ю.Є., Войтович Л.В.,                 
Ребко Р.О., Буцмак Н.А.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 
Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.;                    
Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С., Сіпєєв В.А.; Прощука Е.П. – Тимочко С.Т.

ЗАПРОШЕНІ:
Крейденко Володимир Вікторович – заступник голови Комітету Верховної 

Ради України з питань транспорту та інфраструктури,
Хоменко Михайло Михайлович – радник Голови Верховної Ради України 

Стефанчука Р.О., 
Музикус Леонід Євгенович – т.в.о. Голови Державної служби геології та 

надр України,
Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра економіки, 

довкілля та сільського господарства України,
Зубович Ігор Олегович – заступник Міністра економіки, довкілля та 

сільського господарства України,
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Овчаренко Ірина Іванівна – заступник Міністра економіки, довкілля та 

сільського господарства України,
Ковальов Ігор Олександрович – перший заступник Голови Державного 

агентства водних ресурсів України,
Примуш Роман Борисович – заступник Голови з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації  Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій, 

Колобродова Олена Володимирівна – представник Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини з соціальних та економічних прав,

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 
взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 
Секретаріату Кабінету Міністрів України,

Скрипка Максим Вікторович – прокурор відділу представництва інтересів 
держави в суді у сфері охорони навколишнього природного середовища 
Спеціалізованої екологічної прокуратури Офісу Генерального прокурора, 

Василенко Наталія – заступник начальника Департаменту представництва 
інтересів держави в суді – начальник Третього управління представництва 
інтересів держави в суді Офісу Генерального прокурора,

Губа Сергій Михайлович – директор Департаменту правового 
забезпечення Державної служби геології та надр України,

Лотоцький Юрій Володимирович – заступник директора Департаменту - 
начальник управління нормотворчої роботи Департаменту юридичного 
забезпечення Міністерства внутрішніх справ України,

Атаєва Дженнет Керімівна – начальник відділу представництва інтересів 
держави у сфері охорони дитинства Департаменту захисту інтересів дітей та 
протидії домашньому насильству Офісу Генерального прокурора,

Ющенко Марина Андріївна – прокурор відділу Офісу Генерального 
прокурора,

Крюков Олексій Олександрович – заступник начальника відділу 
законодавчого забезпечення та адаптації Управління нормотворчої роботи 
Департаменту юридичного забезпечення Міністерства внутрішніх справ 
України, 

Ляшок Сергій Анатолійович – начальник відділу видатків природних 
ресурсів та екологічної безпеки Департаменту видатків виробничої сфери 
Міністерства фінансів України,

Козловська Людмила Володимирівна – доктор юридичних наук, доцент, 
керівник відділу аналітичної та правової роботи Великої Палати Верховного 
Суду,

Капітонов Владислав – помічник-консультант народного депутата України 
Геращенко І.В.,
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Кулинич Павло Федорович – провідний науковий співробітник відділу 

проблем аграрного та земельного, екологічного та космічного права Інституту 
держави і права імені В.М. Корецького НАН України,

Носік Володимир Васильович – академік-секретар відділення 
екологічного, господарського та аграрного права Національної академії 
правових наук України,

Суєтнов Євгеній Павлович – кандидат юридичних наук, доцент, завідувач 
кафедри екологічного права Національного юридичного університету імені 
Ярослава Мудрого,

Анісімова Ганна Валеріївна – доктор юридичних наук, професорка, 
професорка кафердри екологічного права Національного  юридичного 
університету імені Ярослава Мудрого,

Прищепа Алла Миколаївна – доктор сільськогосподарських наук, 
професор, директор навчально-наукового інституту агроекології та землеустрою 
Національний університет водного господарства та природокористування, 

Панькова Лілія Олександрівна – доцент кафедри цивільного та 
господарського права юридичного факультету Національного університету 
біоресурсів і природокористування України,

Лебідь Інна Володимирівна – доцент кафедри цивільного та 
господарського права юридичного факультету Національного університету 
біоресурсів і природокористування України,

Магас Василь Мар’янович – завідувач сектору економіки Інституту 
сільського господарства Карпатського регіону Національної академії аграрних 
наук України,

Степанова Маргарита Михайлівна – завідувачка відділу геоінформаційних 
технологій, менеджменту та економічних досліджень Інституту кліматично 
орієнтованого сільського господарства Національної академії аграрних наук 
України,

Шевченко Анатолій Миколайович – завідувач відділу водних ресурсів 
Інституту водних проблем і меліорації Національної академії аграрних наук 
України,

Кучер Анатолій Васильович – головний науковий співробітник сектору 
економічних досліджень та координації міжнародного співробітництва відділу 
інноваційної економіки, зовнішніх зав’язків та інформатизації наукових 
досліджень Національного наукового центру "Інститут ґрунтознавства та 
агрохімії імені О.Н. Соколовського",

Скрильніков Дмитро Валерійович – голова ГО "Бюро екологічних 
розслідувань",

Тимочко Тетяна Валентинівна – голова Всеукраїнської екологічної ліги,
Панькевич Марта – юрисконсульт Міжнародної благодійної організації 

"Екологія-Право-Людина",
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Тєстов Петро Сергійович – експерт з питань ведення лісового 

господарства, керівник аналітичного відділу  ГО "Українська природоохоронна 
група".

Францішкевич-Вирста  Юлія – юрисконсульт Міжнародної благодійної 
організації "Екологія-Право-Людина",

Вишневська Наталія Олександрівна – голова ГО "Зберегти Пікуй",
Мудра Олена – журналіст інтернет-видання "Закарпаття онлайн".

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 
підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 
режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 
Сергій Васильович.

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний.

Прощук Е.П. запропонував включити до порядку денного питання "Про 
проект постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання використання 
коштів у сферах управління водними ресурсами та гідротехнічної меліорації 
земель"

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Законопроекти, до якого Комітет має подати свої пропозиції
1. Проект Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) (реєстр. 

№  14394 від 22.01.2026), внесений народним депутатом України
Стефанчуком Р.О. та іншими народними депутатами України,
проект Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) (реєстр. 
№  14394-1 від 06.02.2026), внесений народним депутатом України 
Ватрасом В.А. та іншими народними депутатами України, та
проект Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного)  (реєстр.
№  14394-2 від 06.02.2026), внесений народним депутатом України
Крейденком В.В. 

Допов.:   Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
Буцмак Наталія Анатоліївна

Питання до розгляду
2. Про звітування щодо результатів виконання завдань, визначених 

рішеннями Комітету з питань екологічної політики та 
природокористування.

Допов.:  Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
Ребко Руслана Олегівна
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УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний з урахуванням запропонованих змін.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про розгляд проекту Цивільного 
кодексу України (Кодексу права приватного) (реєстр. №  14394 від 22.01.2026), 
внесений народним депутатом України Стефанчуком Р.О. та іншими народними 
депутатами України, проекту Цивільного кодексу України (Кодексу права 
приватного) (реєстр. №  14394-1 від 06.02.2026), внесений народним депутатом 
України Ватрасом В.А. та іншими народними депутатами України, та проекту 
Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного)  (реєстр.
№  14394-2 від 06.02.2026), внесений народним депутатом України
Крейденком В.В. 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Хоменко М.М.,                     
Крейденко В.В., Зубович І.О., Краснолуцький О.В., Ковальов І.О., Музикус Л.Є., 
Крюков О.О., Примуш Р.Б., Скрипка М.В., Василенко Н.В., Колобродова О.В., 
Овчаренко І.І., Тєстов П.С., Панькевич М.Б., Носік В.В., Літвінова В.,                 
Кулинич П.Ф., Козловська Л.В., Анісімова Г.В., Суєтнов Є.П.

Хоменко М.М. представив законопроект реєстр. № 14394 від 22.01.2026.
Крейденко В.В. представив законопроект реєстр. № 14394-2 від 06.02.2026.
Буцмак Н.А. проінформувала щодо висновків і пропозицій до 

законопроектів.
Зубович І.О. зазначив про позицію Міністерства економіки, довкілля та 

сільського господарства України до законопроектів.
Краснолуцький О.В. повідомив позицію Міністерства економіки, довкілля 

та сільського господарства України щодо питання  штучно створених земельних 
ділянок, водних об'єктів як складових цих земельних ділянок.

Ковальов І.О. висловив низку зауважень до законопроекту, зокрема 
стосовно питань щодо штучно створених земельних ділянок, набуття права 

3. Про проект постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання 
використання коштів у сферах управління водними ресурсами та 
гідротехнічної меліорації земель".

Допов.:  Голова  підкомітету Прощук Едуард Петрович
Ребко Руслана Олегівна

Питання включено додатково
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власності на штучні ділянки та щодо забудови штучно створених земельних 
ділянок у населених пунктах.

Крюков О.О. повідомив про позицію Міністерства внутрішніх справ 
України щодо законопроектів.

Примуш Р.Б. проінформував про підтримку Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій законопроекту з необхідністю доопрацювання 
відповідно до наданих зауважень та звернув увагу на необхідність узгодження 
законопроектів із Законом України "Про управління об'єктами державної 
власності".

Скрипка М.В. наголосив щодо важливості орієнтації законодавства на 
захист об’єктів природоохоронного, водного, лісового фондів та висловив намір 
подати письмові пропозиції Спеціалізованої екологічної прокуратури Офісу 
Генерального прокурора до законопроектів.

Колобродова О.В. висловила ряд зауважень і пропозицій до 
законопроектів.

Овчаренко І.І. повідомила про зауваження Міністерства економіки, 
довкілля та сільського господарства України до законопроектів.

Тєстов П.С. висловила ряд зауважень до законопроекті, зокрема до книги 
дев’ятої.

Носік В.В. проінформував щодо необхідності надання визначення поняття 
"земельна ділянка".

Літвінова В. зазначила про зауваження Спеціалізованої екологічної 
прокуратури Офісу Генерального прокурора до законопроектів, зокрема до 
понять "земельна ділянка", "штучно створена земельна ділянка" та стосовно 
суб'єктів права власності на землю і земельну ділянку.

Кулинич П.Ф. надав зауваження та пропозиції до законопроектів, зокрема 
запропонував доповнити новою частиною статтю 1 законопроектів.

Козловська Л.В. проінформувала щодо зауважень до статті 475 "Суб'єкти 
права власності на землю (земельну ділянку)" законопроектів.

Хоменко М.М. повідомив, що на сьогоднішній день вже враховані деякі 
зауваження до законопроекту реєстр. № 14394 від 22.01.2026 та змінено 
ідеологію 9 книги.

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань правової 
політики визначитись самостійно щодо законопроекту Цивільного кодексу 
України (Кодексу права приватного) (реєстр. № 14394 від 22.01.2026), поданого 
народним депутатом України Стефанчуком Р. О. та іншими народними 
депутатами України, Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) 
(реєстр. № 14394-1 від 06.02.2026), поданого народним депутатом України 
Ватрасом В.А. та іншими народними депутатами України, або Цивільного 
кодексу України (Кодексу права приватного) (реєстр. № 14394-2 від 06.02.2026), 
поданого народним депутатом України Крейденком В.В., який буде прийнятий 
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за основу, та врахувати зауваження і пропозиції, викладені у мотивувальній 
частині цього висновку.

2. Висновок Комітету направити до Комітету Верховної Ради України 
з питань правової політики.

Рішення прийнято: за – 7, проти – 0, утрималися – 1.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
головний консультант Буцмак Наталія Анатоліївна

2.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про звітування щодо результатів 
виконання завдань, визначених рішеннями Комітету з питань екологічної 
політики та природокористування.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В.,                  
Овчинникова Ю.Ю., Лабунська А.В., Краснолуцький О.В., Тимочко Т.В.,              
Мудра О., Вишневська Н.О.
 

Ребко Р.О. проінформувала стосовно надання Мінекономіки актуальної 
звітної інформації щодо результатів виконання завдань, визначених рішеннями 
Комітету.

Краснолуцький О.В. висловив пропозицію зняти з контролю завдання, 
визначених рішеннями Комітету перелік яких було надано Мінекономіки, у 
зв'язку з неможливістю виконання плану заходів та неможливістю проведення 
певних видів відстежень.

Бондаренко О.В. звернув увагу на питання критичного забруднення 
атмосферного повітря в місті Харкові.

Краснолуцький О.В. повідомив що Мінекономіки додатково звернеться до 
Харківської обласної військової адміністрації для актуалізації інформації щодо 
діяльності ТОВ "Коксовий завод "Новомет". Також проінформував, щодо 
питання шахтних вод на території Донецької та Луганської областей.

Криворучкна О.В. надала пропозиції по питанню щодо виїзного засідання 
комітету у Кривий Ріг "Екологічні проблеми  Кривбасу: шляхи їх подолання".

Овчинникова Ю.Ю. звернулась із запитанням щодо стану виконання 
рішення спільного засідання Комітету і Комітету з питань європейської 
інтеграції щодо особливостей реалізації великих інвестиційних проектів, 
зокрема, будівництва вітропарків у Закарпатській області. Також зауважила про 
недоцільність зміни періодичності звітування щодо результатів виконання 
завдань, визначених рішенням Комітету по рекомендаціям слухань: "Правові 
засади функціонування ефективної системи природоохоронних територій".
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Овчаренко І.І. проінформувала про покращення стану річок Случ і Хомора.
Бондаренко О.В. запропонував питання щодо подолання негативних 

наслідків екологічної ситуації в басейні річок Хомора та Случ розглянути окремо 
на одному із засідань Комітету.

Лабунська А.В. та Тимочко Т.В. підримали пропозицію щодо проведення 
окремого звітування стосовно питання щодо подолання негативних наслідків 
екологічної ситуації в басейні річок Хомора та Случ.

Мудра О. та Вишневська Н.О. наголосили на актуальності питання 
забудови вітроустановками високогір'я Карпатських гір, в тому числі полонини 
Руна.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Звітування про виконання пункту 4 Переліку питань щодо результатів 
виконання яких необхідне періодичне звітування перед Комітетом, 
затверджених рішенням Комітету від 04.11.2020  № 51/8, рішення Комітету                
від 26.11.2019 № 15/7 "Про питання обміління Шацьких озер" та рішення 
Комітету від 03.02.2021 № 66/8 "Про схвалення рекомендацій Комітетських 
слухань на тему: "Про проблеми затоплення шахт і забруднення питної води в 
межах Донецької і Луганської областей" зняти з контролю.

3. Звітування про виконання пункту 5 Переліку питань щодо результатів 
виконання яких необхідне періодичне звітування перед Комітетом, 
затверджених рішенням Комітету від 04.11.2020 № 51/8 та рішення Комітету від 
05.11.2019 № 11/2 "Про схвалення рекомендацій виїзного засідання Комітету на 
тему: "Екологічний стан Кривбасу: проблеми та шляхи їх вирішення" 
здійснювати в повному обсязі до 01.09.2026 включно.

4. Провести засідання Комітету щодо результатів виконання завдань, 
визначених рішеннями Комітету від 28.11.2019 № 16/1, від 16.01.2020 № 22/3 
пункту 2 Переліку питань щодо результатів виконання яких необхідне 
періодичне звітування перед Комітетом, затверджених рішенням Комітету від 
04.11.2020  № 51/8 щодо екологічної ситуації в басейнах річок Хомора та Случ 
на окремих територіях Хмельницької та Житомирської областей.

5. Продовжити звітування про виконання пункту 6 Переліку питань щодо 
результатів виконання яких необхідне періодичне звітування перед Комітетом, 
затверджених рішенням Комітету від 04.11.2020 № 51/8, щодо критичного 
забруднення атмосферного повітря у місті Харків.

6. Продовжити звітування про виконання рішення Комітету від 
22.01.2025 № 225/3 "Про рекомендації слухань у Комітеті на тему: "Правові 
засади функціонування ефективної системи природоохоронних територій та 
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об’єктів як основи для збереження і відновлення біорізноманіття: актуальні 
питання" щоквартально.

7. Рішення Комітету направити до Кабінету Міністрів України,  
Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України, 
Міністерства енергетики України, Державної служби геології та надр України, 
Державного агентства водних ресурсів України, Державної екологічної інспекції 
України, Національної академії аграрних наук України, Шацького національного 
природного парку, Волинської, Луганської, Донецької обласних військових 
адміністрацій.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
головний консультант Ребко Руслана Олегівна

3.

СЛУХАЛИ: Голову підкомітету Прощука Е.П. про проект постанови Кабінету 
Міністрів України "Деякі питання використання коштів у сферах управління 
водними ресурсами та гідротехнічної меліорації земель".

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П., Ковальов І.О., 
Овчаренко І.І., Ляшок С.А.

Прощук Е.П. проінформував стосовно питання щодо можливості 
обмеження фінансування заходів з охорони вод, захисту від затоплень та 
підтоплення та моніторингу вод, у разі прийняття Урядом проекту постанови 
Кабінету Міністрів України "Про деякі питання використання коштів у сферах 
управління водними ресурсами та гідротехнічна меліорація земель" (далі – 
проект постанови).

Ковальов І.О. зазначив про наявне зауваження до проекту потанови, а саме 
щодо фінансування об'єктів, які мають понад 80 відсотків готовності.

Овчаренко І.І. висловила позицію Міністерства економіки, довкілля та 
сільського господарства України до проекту постанови.

Ляшок С.А. висловив позицію Міністерства фінансів України до проекту 
постанови.

УХВАЛИЛИ:

1. Голові підкомітету Прощуку Е.П. забезпечити підготовку листа з 
пропозиціями до проекту постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання 
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використання коштів у сферах управління водними ресурсами та гідротехнічної 
меліорації земель".

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

Відповідальні: Голова підкомітету Прощук Едуард Петрович
головний консультант Ребко Руслана Олегівна

Голова Комітету Олег БОНДАРЕНКО


